

展演周期间群众文化活动丰富多彩

艺术的盛会 群众的节日

本报讯(王勇 记者 江月)记者从2019年安庆“十一”黄梅戏展演周领导小组办公室获悉,今年展演周坚持文化惠民,除剧场演出不间断外,还将在城区各大广场上举办丰富多彩的群众文化活动,让“艺术的盛会”成为“群众的节日”。

9月28日—10月8日,在安庆市科技广场将举办“广场文艺天天演”演出活动。届时,每天下午2:30都有1台全本大戏上演,11家黄梅戏民间班社带来《荞麦记》《小辞店》《珍珠塔》《西楼会》《罗帕记》等传统经典黄梅戏剧目展演,让广大市民

在家门口就能够免费看大戏。

9月27号开始,除“广场文艺天天演”以外,在城区的其他广场舞台上也会有好戏上演。9月29日下午举办的“宜城处处唱黄梅”广场文艺演出将通过网络进行现场直播;10月1日至7日,迎江区和宜秀区分别在新城吾悦广场和大桥街道朝阳社区举办黄梅戏广场文艺演出;大观

区也将在展演周期间分别在汇峰广场和百联广场举办百姓舞台文艺演出和黄梅戏专场演出活动。

今年展演周还将继续开展全国戏迷联谊活动。10月1日至7日,在黄梅戏会馆门前广场前,将举办全国戏迷联谊户外演出活动。届时,全国戏迷将在同一个舞台切磋献艺,同贺黄梅。

美好安庆 舞动宜城 广场舞展演点燃宜城

本报讯(王勇 记者 江月)激情的音乐响起来,欢快的舞蹈跳起来。8月30日晚,2019年安庆市广场舞展演在皖江公园开演,来自全市各地的20支广场舞代表队在这里尽情舞蹈,以此庆祝新中国成立70周年。

晚上7点,迎江区文化和旅游局推荐的《欢天喜地闹花灯》热闹开舞,拉开了展演序幕。随后,来自望江、岳西、怀宁、大观、宿松、太湖等地的代表队一一登台。《爱我中华》《中国范》《我的中国》《奋进新时代》《五星红旗》《中国红》等讴歌生活、祝福祖国的节目一一呈现,火红的绸带、动感的歌曲、整齐划一、铿锵有力的表演,现场千名观众无不拍手叫好。舞台大屏幕上播放的安庆建城新成就的视频,更是让现场观众心潮澎湃。

据了解,本次活动以“美好安庆 舞动宜城”为主题,活动从7月份开始启动,经过各县(市)区层层选拔,最后共有20支队伍参加展演。现场还进行了打分评奖,获得一等奖的两支队伍将代表安庆市参加全省广场舞展演。

本次活动由市委宣传部、市文化和旅游局、市教育体育局共同主办。

全国十残运暨七特会 安庆运动员再创佳绩

本报讯(陈卫东 记者 李渊)记者从市残联获悉,在第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会中,我市选手在残奥项目盲人门球比赛中,男队获得第三名,女队获得第五名。特奥项目中,乒乓球队共获得2金4银2铜,篮球队1金1银。

据了解,第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会由中国残联、国家体育总局主办,天津市人民政府承办,赛会于2019年8月25日至9月1日在天津市举行。

本次大赛安庆市共派出20名运动员代表安徽省参赛,其中12名运动员参加残奥项目盲人门球比赛,8名运动员参加特奥项目乒乓球和篮球比赛。



8月27日,安庆市一中学高一新生正在军训。

新学期即将起航,我市各高中学校陆续开始军训。通过军训强化新生纪律意识,增强国防意识,为今后三年的学习生涯打下坚实基础。

徐火炬 摄

为期62天的暑运正式落下帷幕

安庆火车站、机场运送旅客75.2万人次

本报讯(於萍 记者 雷琳琳)8月31日,为期62天的暑运落下帷幕。暑运历时长、客流多、规模大,学生、务工、探亲、旅游客流叠加。记者从有关部门了解到,暑运期间,安庆火车根据客流适时组织动车组列车重联,共发送旅客约64万人次。安庆天柱山机场共保障航班1052架次,同比增长12.88%;完成旅客吞吐量11.2万人次,同比增长16.18%。

暑运期间,安庆火车站暑运期间发送旅客约64万人次,其中前往

南京、合肥等方向的旅客较多。安庆火车站密切关注客流变化,及时调整列车开行方案,在客流高度集中、运输能力紧张、安全工作压力大的情况下,通过客观的客流调查和系统的预测分析,及时调整运力,为旅客快捷、有序出行提供充足的运能保障。“7月中旬各大高校、中小学相继放假,安庆站迎来出行高峰期,我们根据客流需要,组织动车组列车重联,大概有6对列车由8节改16节,还加强自助售票机维护、延长售票时间等多项措施,最大限度

满足旅客出行需求。暑运返程高峰期大概是8月中下旬。”安庆火车站客运主任王伟告诉记者。

自7月进入暑运以来,安庆天柱山机场旅客吞吐量逐步攀升,除北京、上海、广州外,昆明、宁波、厦门、西安、桂林、海口等旅游热门城市旅客增幅最为明显,平均客座率达84%以上。据悉,为确保旅客顺畅出行,安庆机场针对客流量大、托运行李多、无陪儿童多等情况提前做好周密准备及应急预案,以确保暑运期间机场能够安全、平稳、有序运行。

市经开区8个亿元以上项目集中签约 为新区发展注入强劲新动力

本报讯(胡忠 记者 江露露)8月31日上午,市经开区举行亿元以上项目集中签约仪式。此次集中签约的8个亿元以上项目契合经开区的产业方向,科技含量高,投资额大,将为市经开区新区的发展注入新的强劲动力。

据了解,2019年1-7月份,市

经开区新签约19个项目中开工16个。其中在建的有:爱信精机的年产150万台自动变速箱壳体项目、华霆动力的汽车动力电池项目、尼高智能的汽车发动机缸盖项目和三维电器的军民两用智能制冷设备和野营装备产业化项目。菱北配套产业园预计9月份竣工,

老峰配套产业园已部分交付使用,真空热处理、楚航科技、金属拉丝、新能源研究院、世昌数控车床等一批利用标准化厂房项目也相继开工,预计年底竣工投产。上海晶欣项目、北钜数控机床项目和上海瑞铂特等项目正在办理前期手续,即将开工。